

## Žádost o dotaci z dotačního titulu Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského kraje 2019

<b>Obec - žadatel o dotaci:</b>	<b>OBEC ÚDOLÍ</b>
Okres:	Tachov
Počet obyvatel obce: (počet obyvatel trvale přihlášených v obci k 1. 1. 2019)	<b>451</b>
Vzdálenost obce od nejbližšího města nad 5 tis. obyvatel:	18 km

### Informace k vyplnění žádosti:

Formulář Žádost o dotaci má několik stran - úvodní stranu; část, která se týká kamenných prodejen; část, která se týká pojízdných prodejen, a shrnutí.

**Žádnou část žádosti nemažte.** Pokud žádáte o dotaci např. pouze na jednu kamennou prodejnu, ostatní části žádosti týkající se pojízdné prodejny nebo dalších kamenných prodejen proškrtněte nebo nevyplňujte.

Název provozovatele prodejny uvádějte podle ARES nebo Veřejného rejstříku.

Všechny náklady uvedené v žádosti jsou **POUZE NÁKLADY VYNALOŽENÉ OBCÍ** (mzdové náklady zaměstnance obce, energie uhrazená obcí, nájemné, které hradí obec atd.).

**Max. výše dotace** na provoz kamenné prodejny je 50 tis. Kč nebo 30 tis. Kč v závislosti na provozovateli a vlastníkově budovy prodejny (podrobně viz Pravidla).

Předpokládanou výši provozních nákladů uvádějte podle rozpisu záloh na rok 2019 nebo podle skutečných nákladů v roce 2018.

Mzdové náklady prodavače = očekávaná čistá mzda prodavačky / prodavače za měsíce leden - listopad 2019 stanovená na základě pracovní smlouvy nebo dohody o provedení práce.

Pokud žádáte o dotaci na provoz kamenné prodejny, kterou provozuje jiný provozovatel než obec, platí i v tomto případě povinný 10% podíl obce, tj. **k požadované dotaci na příspěvek provozovateli ve výši 30 tis. Kč přidá obec min. 3334 Kč.**

Uznatelné náklady u příspěvku obce provozovateli pojízdné prodejny - pokud pojízdná prodejna zajíždí pouze do částí obce, které mají všechny max. 250 obyvatel, je uznatelná celá výše příspěvku provozovateli; pokud zajíždí i do částí obce, které mají více než 250 obyvatel, je uznatelný příspěvek pouze pro část obce do 250 obyvatel (jestli není výše příspěvku stanovená pro jednotlivé části obce, vypočítejte uznatelnou část příspěvku poměrně - např. pokud ze 4 částí obce, kam zajíždí pojízdná prodejna, jsou uznatelné pouze 3, bylo by z příspěvku provozovateli ve výši 20 tis. Kč uznatelných pouze 15 tis. Kč a max. výše požadované dotace by byla 13 tis. Kč).

Obec nemůže žádat o dotaci na pojízdnou prodejnu v případě, že v obsluhované části obce existuje kamenná prodejna.

Obec může požádat o dotaci na provoz kamenné prodejny ve své části pouze v tom případě, že je to jediná kamenná prodejna v této části obce.

Formulář této žádosti **musí být podepsaný starostou obce a orazítkovaný.**

Následně celou žádost (podepsanou a orazítkovanou) naskenujte do jednoho souboru a vložte do záložky Přílohy u elektronické žádosti v eDotacích.

## A. KAMENNÉ PRODEJNY

	KAMENNÁ PRODEJNA 1	KAMENNÁ PRODEJNA 2	KAMENNÁ PRODEJNA 3
<b>Umístěna v obci (části obce):</b>	<b>Údolí</b>	<b>Údolíčko</b>	
Počet obyvatel obce (části obce):	240	102	
Údaje o budově prodejny podle KN: (č.p.+ st.p.č. + k.ú.)	č.p. 28 na st.p.č. 54, k.ú. Údolí	č.p. 16 na st.p.č. 44, k.ú. Údolíčko	
Vlastník budovy prodejny:	obec Údolí	Agroprodej s.r.o.	
Provozovatel prodejny (název + IČO):	Huan Do Trang IČO: 34345676	Agroprodej s.r.o. IČO: 09387521	
Otevírací doba prodejny: (stačí stručně, např. denně, 2x týdně apod.)	denně 8 - 16 hod	po - pá 7:30-10 a 14-16	
Sortiment zboží:	potraviny, nápoje, uzeniny, drogerie, krmivo pro zvířata, papírnictví	potraviny, nápoje, ovoce, zelenina	
<b>Předpokládané uznatelné náklady na provoz prodejny v roce 2019 (pouze náklady OBCE)</b>			
Náklady na energie: (očekávané náklady na energie v r. 2019)	36000	-	
Vodné a stočné: (očekávané náklady v roce 2019)	-	-	
Mzdové náklady: (čistá mzda prodavače za měsíce 1-11/19)	-	-	
Nájemné: (pouze pokud prodejnu provozuje obec v pronajatých prostorách)	-	-	
<b>Příspěvek na provoz prodejny:</b> (výše příspěvku, který hradí obec provozovateli prodejny + požadovaná výše dotace na příspěvek od PK)	25000	34000	
<b>Uznatelné náklady na provoz prodejny celkem</b> (součet výše uvedených nákladů):	<b>61000</b>	<b>34000</b>	
<b>Požadovaná dotace pro prodejnu</b> (zaokrouhlená na celé tis., výše dle pravidel DT)	<b>50000</b>	<b>30000</b>	

## B. POJÍZDNÁ PRODEJNA

Provozovatel pojízdné prodejny			
Název (podle ARES nebo VR):	Jaroslav Pojízdný		
IČO:	00257699		
Seznam částí obce, které pojízdná prodejna obsluhuje (pokud je částí obce více, přidejte řádky):			
Název části obce	Počet obyvatel části obce	Četnost zajížděky prodejny do místa za týden	V části obce JE / NENÍ kamenná prodejna
Úvaly	73	2x týdně	není
Újezd	36	1x týdně	není
Sortiment zboží pojízdné prodejny:			
pečivo, mléčné výrobky, uzeniny, ovoce a zelenina - základní sortiment, cukrovinky, nealkoholické nápoje, pivo			
Předpokládané uznatelné náklady na provoz pojízdné prodejny v roce 2019			
<b>Příspěvek obce provozovateli pojízdné prodejny v roce 2019:</b> (celkový příspěvek na základě faktury nebo smluvního dokumentu pro všechny části obce)	<b>16000</b>		
<b>Výše příspěvku pouze pro části obce do 250 obyvatel:</b> (pokud není výše příspěvku stanovena pro jednotlivé části obce, vypočítejte poměrnou částí - viz Informace k vyplnění žádosti)	<b>16000</b>		
<b>Požadovaná dotace v Kč na pojízdnou prodejnu</b> (zaokrouhlená na celé tisíce, max. 15.000 Kč; podíl dotace na CN max. 90 %)	<b>14000</b>		

## CELKOVÁ POŽADOVANÁ DOTACE

Požadovaná dotace - kamenná prodejna 1:	50000
Požadovaná dotace - kamenná prodejna 2:	30000
Požadovaná dotace - kamenná prodejna 3:	-
Požadovaná dotace - pojízdná prodejna:	14000
<b>POŽADOVANÁ DOTACE v Kč CELKEM</b> (musí odpovídat poli Požadovaná částka v elektronické žádosti)	<b>94000</b>

### Prohlašuji, že

- všechny údaje uvedené v žádosti jsou pravdivé,
- obec nemá nevypořádané závazky vůči Plzeňskému kraji,**
- seznámil jsem se s Pravidly pro žadatele a příjemce dotace z dotačního titulu Zachování prodejen v malých obcích Plzeňského kraje 2019 a zavazuji se je dodržovat.

Jméno starosty obce: Květoslav Moudrý

V Údolí dne 5. 5. 2019

OBEC ÚDOLÍ  
okr. TACHOV



.....  
Podpis starosty a razítko obce (bez st. znaku)